# 成都市区打车去天府机场 收不收返空费?

成都市交通运输局回复:实行打表计费,不会收取返空费

# 云|求|助|



生活遇到烦心事 扫码求助封面新闻

#### 华西都市报-封面新闻 记者 杨力

"从成都主城区打出租车到 成都天府国际机场,是否要收返 空费?"成都天府国际机场正式 投运后,其往返成都市区的交通 方式备受市民关注。近期,成都 市交通运输局回复称,从成都主 城区打出租车去天府机场实行

打表计费,不会收取返空费。

那实际情况到底如何呢? 不收返空费,出租车司机是否愿 意前往呢?7月13日,华西都市 报、封面新闻记者进行了走访。

## ▫ 走访 ▫

#### 随机拦下15辆出租车 仅3名驾驶员未同意前往

13日上午11时许,记者在 成都市红星路二段拦下一辆出 租车,该车驾驶员表示可以打表 前往天府机场,不会收取返空 费。"公司通知过,新机场在东部 新区,属于大成都范围,从2019 年底开始,在大成都范围出行都 不会收取返空费了。"他说。

随后,另一路记者在庆云西 街拦下一辆新能源出租车,在 得知要前往天府机场后,该车 驾驶员以电量不够为由,委婉 拒绝了。

"如果电量低于 80%,一般就不敢前往 新机场了。"邹先生说,他 的电动出租车续航能力 在250-300公里,新机 场目前暂时还没有出租 车充电的地方,很多司机 担心在路上没电了,"希 望天府机场及其沿线能 尽快增加快充设备。"



当天,多路记者在成都主城 区不同地点随机拦停了15辆出 租车,在得知前往天府机场后,15 名驾驶员均表示不会收取返空 费,但有3名驾驶员以"电量不够" "正在去加油"等理由拒绝前往。

#### - 回复 -成都"11+3"区域 打车出行全部打表计费

"从成都主城区打出租车到 成都天府国际机场,是否要收返 空费?"针对网友的提问,成都市 交通运输局回复称,成都东部新 区已融入成都市巡游出租汽车 "11+3"融合区域,融合区域内, 巡游出租车载客前往天府机场 和从天府机场载客前往成都市 行政区域均需打表计费。

记者检索发现,从2019年 11月28日起,成都中心城区的 "11+2"区域出租车就正式互通 融合,实现营运范围、服务规范、 运价标准、考核标准和执法标准 一致,融合区域内的巡游出租汽 车可自由营运,全面取消出租 汽车返空费,并严格执行全域 成都打表计费,杜绝表外另行 加收费用。

#### - 担忧 -

#### 电量过低不敢跑 盼尽快解决天府机场充电问题

据了解,成都出租车保有量 已达上万辆,近年来正积极推进 出租车电动化迭代。

"就算不收取返空费,多数 出租车司机还是愿意跑天府机 场。"在走访中,一辆电动出租 车司机邹先生给记者算了一笔 账,从成都主城区到天府机场 大约有70公里,打表费用一般 在170元-200元,"之后再从机 场接返程单,这样跑一趟下来, 相当于在城区跑半天。"他说。

"但如果电量低于80%,一般 就不敢前往新机场了。"邹先生说, 他的电动出租车续航能力在 250-300公里,新机场目前暂时 还没有出租车充电的地方,很多司 机担心在路上没电了,"希望机场 及其沿线能尽快增加快充设备。"

### 是谁又在高空抛物?

# 小区天降剪刀 差点砸中住户

# 云 投 诉

#### 华西都市报-封面新闻 记者 宋潇

正在楼下聊天,突然从天 上掉下来一把剪刀,重重地砸 在椅子上……

7月13日,提起前天遭遇 的高空抛物事件,家住成都市 双流区葛陌路附近某小区的 曾大姐仍心有余悸。7月11 日上午,她和小区居民们在楼 下聊天,一把剪刀从天而降, "差点就砸到我脑袋了。"事发 后,她向小区物业服务中心反 馈并报警,她想知道,到底是 谁在高空抛物?

据记者走访得知,该小区 并非第一次发生高空抛物。

#### 事件 天降剪刀吓坏居民 小区高空抛物成"悬案"

曾大姐所住的小区位于成 都市双流区双楠大道中段附 近,小区内流动人口多,大部分 住户都是租户。

7月11日上午11点过,曾 大姐和居民们在28栋2单元楼 下闲聊,突然"砰"的一声,一个 东西从天而降砸中椅子,然后 从曾大姐的裙子上滑落到地 上。这一幕着实让居民们吓了 一大跳。他们仔细一看,掉下 来的竟然是一把剪刀,"幸好没 砸到人哦,太危险了!"

事发后,曾大姐向楼上住 户喊话:"是哪个在丢东西! 不晓得砸到人有好危险吗?" 随后,她向小区物业服务中 心反馈,物业工作人员得知



后赶到现场,并报了警。附 近派出所民警赶到后,对楼 上住户进行了一一敲门排

然而,始终没有一家住户 承认家中掉落过剪刀,或者有 过类似高空抛物的行为。因 此,这起事件成了一起"悬案"。

#### 走访 高空坠物并非首次 楼上还曾掉下酒瓶

7月13日上午,记者来到 该小区找到了曾大姐。她带着 记者来到28栋2单元楼下,还 原了当天的事发经过。

"差一点就砸到我头上。" 曾大姐感到很后怕,她说:"这 不是楼上住户第一次丢东西

该单元楼下一家超市老板 说,这栋楼之前也发生过高空 抛物事件,"上一次是倒水,还 扔过酒瓶子,但都没查到是谁

记者注意到,28栋2单元 总共有十几层,除一楼是铺面 外,其他楼层都是住户,有的人 安装了防盗护栏或窗户,有的 则没有安。

此外记者还注意到,在该 小区每一栋单元楼门口,都张 贴有"高空抛物 天怨人怒"的



高空抛下的剪刀。

#### 回应 已挨家挨户进行排查 接下来会召开集体宣讲会

13日上午,该小区物业服 务中心工作人员杨女士告诉记 者,11日接到曾大姐的反映后, 物业已和派出所民警一起上楼 对住户们进行了挨家挨户排 查、询问,并告知大家高空抛物

"作为物业,我们没有执法 权,只能进行劝导和宣传。"杨 女士说,该小区人员流动性比 较大,在此之前,23栋也发生过

高空抛物事件。 杨女士告诉记者,由于没 有查到具体的抛物者,接下来 他们会和派出所民警一起,召 集楼上的住户们开展一次集体 宣讲会。

从业主和物业工作人员反 馈的信息中记者了解到,有人 推测,高空抛物频发的原因,很 有可能和居民们时常在楼下喧 闹有关。

# **全工大大**下能量

#### 男孩火中绝望呼救 工人开塔吊砸窗救人 获阿里正能量奖励

华西都市报讯(记者刘虎)7 月12日,遂宁射洪,一栋居民楼 发生火灾,一名小男孩被困阳 台。附近工地上的工人郭兵、 舒远银、姜远合等见状,拿上工 具乘塔吊车到达起火楼层,将 被困男孩救出,目前男孩正在 医院接受治疗。事情发生后, 三人的救人行为被广大网友点 赞,阿里巴巴天天正能量联合 华西都市报、封面新闻联合授予 三人10000元正能量奖金。

当时火灾发生楼层较高, 火势较大,窗户外已经蹿出明 火,附近工地上的工人率先发 现了这一幕。"我听到有人喊燃 火了,一看发现火势已很大 "细看之下,姜远合吓了一 跳:"我看到一个孩子趴在窗前 哭喊。有孩子被困在家里了。"

正开塔吊的姜远合赶紧把 吊斗放下来,舒远银找来一把 斧头,郭兵找来一把锤子,两人 一起跳进吊斗。

见状,姜远合立马把吊斗 升起,移近窗前,舒远银和郭兵 用铁锤和斧头砸开防护栏,把 孩子从窗户里抱出来。

"当时窗户冒着滚滚浓烟, 吊斗又没有护栏,确实很危 险。"对于冒着危险救人,舒远 银说,当时没有考虑那么多

据了解,发生火灾时,孩子 独自一人在家。射洪消防接警 后,发现孩子已被救出,明火很 快被扑灭,火灾原因还在进一 步调查中。目前,被救孩子正 在医院接受治疗。

三人的救人行为被报道后 广受好评,阿里巴巴天天正能量 联合华西都市报、封面新闻联合 授予三人10000元正能量奖金。